



BUDAPEST FŐVÁROS VIII. KERÜLET JÓZSEFVÁROSI ÖNKORMÁNYZAT

PIKÓ ANDRÁS
POLGÁRMESTER

Tárgy: válasz közmeghallgatással kapcsolatban benyújtott kérdésére

Tisztelt _____ !

Köszönjük, hogy megtisztelte Önkormányzatunkat, és a 2023. évi közmeghallgatásra észrevétellel fordult hozzánk.

Engedje meg, hogy kérdéseire az alábbiakban foglaljam össze válaszomat.

Közlekedés, parkolás, közterületek rendje

Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat Polgármesteri Hivatala Közterület-Felügyeleti Ügyosztálya (a továbbiakban: közterület-felügyelet) tájékoztatása alapján, a 2023. évben csupán 1 alkalommal, 2023. május 19-én érkezett bejelentés a Déri Miksa utca gyalogos-kerékpáros övezetében szabálytalanul várakozó gépjárművel kapcsolatban. Ezen esetben az közterület-felügyelők a szükséges intézkedéseket megtették.

A közterület-felügyelet 2023. augusztus 1. napja óta 118 esetben ellenőrizte dokumentáltan jelzett útszakaszt, melyek során intézkedést kezdeményeztek a hatáskörükbe tartozó és tetten ért jogsértések ügyében.

Felhívnam ugyanakkor szíves figyelmét, hogy a levelében jelzett „drogdílerrel” kapcsolatos intézkedés nem az Önkormányzatunk hatáskörébe tartozik, tekintettel arra, hogy a jelzett cselekmény bűncselekmény gyanúját veti fel, mely esetben a rendőrség jogosult intézkedést kezdeményezni. A rendőrséget az alábbi elérhetőségeken tudja keresni.:

Budapest VIII. kerületi Rendőrkapitányság

Cím: 1084 Budapest, Víg utca 36.

Telefon: +36(1)477-3700

1082 Budapest, Baross u. 63–67. • Telefon: 06 1 459 2100 • E-mail: polgarmester@jozsefvaros.hu • www.jozsefvaros.hu ¹



BUDAPEST FŐVÁROS VIII. KERÜLET JÓZSEFVÁROSI ÖNKORMÁNYZAT

PIKÓ ANDRÁS
POLGÁRMESTER

E-mail: 08rk@budapest.police.hu

Az érintett kérdések megnyugtató tisztázása céljából, felkértem a közterület-felügyelet vezetőjét és a csősz szolgálatot biztosító Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt. Városüzemeltetési Igazgatóság (a továbbiakban: Városüzemeltetési Igazgatóság) igazgatóját, hogy dolgozzanak ki egy hatékonyabb együttműködést az ügyben.

A II. János Pál pápa tér a kerület leggyakrabban ellenőrzött közterülete a közterület-felügyelet részéről. A 2023. évben 987 esetben ellenőrizték a teret dokumentált módon a közterület felügyelet munkatársai, melyek során 482 alkalommal intézkedést kezdeményeztek, jellemzően közterületen történő szeszesital fogyasztás és szemetelés jogsértésekkel kapcsolatban.

Tekintettel arra, hogy a jogszabályok a telefonon történő bejelentés esetén nem írnak elő visszajelzési kötelezettséget, ezért a közterület-felügyeletnél kialakított protokoll alapján, a önkormányzat zöld számára tett bejelentések kapcsán – amennyiben a bejelentő megadja a nevét és elérhetőségét, valamint kifejezetten kéri a visszajelzést az ügyben – a diszpécser szolgálat eleget tesz a kérésnek. Amennyiben ez nem történik meg, kérem, hogy azt azonnal jelezze a közterület-felügyelet ügyosztályvezetőjének a jkf@jozsefvaros.hu e-mail címen.

Tekintettel arra, hogy konkrétan nem írta le, milyen ügyben javasolták a rendőrség felé történő jelzésadást, a hatályos jogi környezet alapján arról tudok tájékoztatást adni, hogy erre azért kerülhetett sor, mert a közterület-felügyelet csak az általa észlelt ügyekben és tetten éres esetén tud bírságot, illetve szabálysértési eljárást kezdeményezni. Amennyiben ezen feltételek nem állnak fenn, a szabálysértési eljárás lefolytatására a rendőrség jogosult és köteles.

A Magyar Nemzet cikkével kapcsolatosan a közterület-felügyelet nem szolgáltatott semmilyen hivatalos adatot.

Az önkormányzat a kerület több pontján kísérleti jelleggel közösségi tereket hozott létre, amelyeken valóban kihelyezésre kerültek ülőalkalmatosságok és asztalok. Ezen eszközök használatának megtiltása a hajléktalan személyek számára a hátrányos megkülönböztetés alapjogi tilalmába ütközne. Természetesen a jogszabályok betartása minden állampolgárra azonos módon vonatkoznak, így amennyiben közterületi szeszesital fogyasztáson érik tetten őket a közterület-felügyelet munkatársai, ugyanazon eljárásrendet és szankciórendszert alkalmaznak velük szemben, mint bármelyik állampolgárral szemben.

Lakhatás, vagyongazdálkodás Az építkezések melletti házak speciális ügyfélszolgálatával kapcsolatban feltett kérdéseivel és javaslataival kapcsolatban – megvizsgálva a jogszabályi környezetet és az önkormányzat, valamint a polgármesteri hivatal lehetőségeit – arra a





BUDAPEST FŐVÁROS VIII. KERÜLET JÓZSEFVÁROSI ÖNKORMÁNYZAT

PIKÓ ANDRÁS
POLGÁRMESTER

következtetésre jutottunk, hogy ilyen típusú ügyekben a legoptimálisabb szolgáltatás, támogatás, melyet önkormányzatként nyújtani tudunk, az ingyenes jogsegélyszolgálat rendelkezésre állási idejének kibővítése és a Tájékoztató Kisokos A Józsefvárosi Önkormányzati Házak Bérlői Számára elnevezésű kiadvány elkészítése, amelyből a kerületi lakosok tájékoztatást kaphatnak a társasházi jogokról és kötelezettségekről.

A lakossági, állampolgári visszajelzések alapján az ingyenes jogsegélyszolgálat kiválóan működik, a 2023. Évből már több mint 50 esetben adott társasházi ügyekben tanácsot dr. Kiss Imre László ügyvéd úr.

A kibővített idő és szolgáltatás tartamú ingyenes jogsegélyszolgálat a jövőben a lakosság rendelkezésére fog állni.

Egyéb:

Felhívom szíves figyelmét, hogy a II. János Pál pápa téren lévő játszótérrel kapcsolatos probléma nem önkormányzatunk hatáskörébe tartozik, az a Fővárosi Önkormányzat tulajdonában és kezelésében van, így ez ügyben a Városüzemeltetési Igazgatóságának nincs hatásköre intézkedni.

A levélben megfogalmazott Mátyás téri padokkal kapcsolatban tájékoztatom, hogy a játszótéren 3 darab pad található, amelyre a szülők le tudnak ülni. Az tény, hogy a levelében jelzett helyen nincs pad, viszont a homokozó úgy lett kialakítva, hogy annak szélére a szülők le tudjanak ülni, illetve tudjanak játszani a gyerekekkel. A mérleghinta sajnálatos módon szándékos rongálás miatt került leszerelésre, amelynek pótlására az észlelést követően intézkedés történt. Az eszköz helyének (csonkjának) az elkerítése is megtörtént.

Megrendelésre került a szabványnak megfelelő új mérleghinta, amelynek a legyártása előre láthatóan 5-10 hetet vesz igénybe. A megrendelt eszközt a leszállítást követően telepítjük és minősítettjük, melyet követően visszaadjuk a gyerekek használatába.

Együttműködő segítségét ezúton is köszönöm!

Az alábbi elérhetőségeken folyamatosan tudja követni Önkormányzatunk munkáját, ezeken a felületeken naprakész tájékoztatást nyújtunk:

www.jozsefvaros.hu,

<https://www.facebook.com/jozsefvaros.hu>,

a Polgármesteri Hivatal zöldszáma pedig: +36 80/277-256



BUDAPEST FŐVÁROS VIII. KERÜLET JÓZSEFVÁROSI ÖNKORMÁNYZAT

PIKÓ ANDRÁS
POLGÁRMESTER

Budapest, 2023. október 19.

Tisztelettel:

